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FIZICA

1) Un bec cu filament de wolfram are inscris pe soclu valorile (120 V; 100 W). Rezistenta rezistorului
care trebuie Inseriat cu becul pentru ca acesta sd functioneze normal atunci cand este alimentat la o
tensiune de 220 V este:

a) 12 Q;

b) 120 Q;

c) 1,2 Q;

d) 0,12 Q.

2) Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizica, expresia randamentului
circuitului electric simplu poate fi:

a) 77=£;
U
p
®) 77:R+r;
1
9) 77=1—Z;
U
d)ryzl—f.

3) Notatiile fiind cele utilizate in manualele de fizicd, unitatea de masurd pentru intensitatea curentului
electric poate fi exprimata prin relatia:

w
a) —;

Q

Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b c d

Exemplu de marcare raspuns: 1 E E E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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4) Unitatea de masurd pentru puterea electrica poate fi exprimata prin relatia:

ke -m®
a) g2 ;

5) Un generator electric cu rezistenta interioara de 0,3€2, alimentand un rezistor de rezistentd 19,7€,
produce un curent cu intensitatea de 1,5A. Intensitatea curentului ce strabate generatorul daca din greseald
se scurtcircuiteaza generatorul este:

a)l A;

b) 10°A;

c) 10°A;

d) 10 A.

6) O retea electrica este formatd dintr-o sursd si doud rezistoare cu rezistentele electrice R, = 6Q)
respectiv. R, =4€Q), legate in paralel. Dacd intensitatea curentului prin sursd este I = 2 A, intensitatile

curentilor /,, respectiv [, prin cei doi rezistori sunt:
a) 0,8 A, respectiv 1,2 A;

b) 1,988 A, respectiv 0,012 A;

¢) 0,7 A, respectiv 1,3 A;

d) 0,9 A, respectiv 1,1 A.

Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b c d

Exemplu de marcare raspuns: 1 E E E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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< T : . . m .
7) Un corp de masd m este lansat pe verticala in sus, de la nivelul solului, cu viteza v, = 25— . Miscarea
s

A N m . e mn e e 4 .
are loc In camp gravitational (g=10—), forta de rezistenta intdmpinatd din partea aerului este
s
neglijabila. Viteza corpului la momentul de timp in care energia cinetica reprezinta 25% din energia
potentiala gravitationald are valoarea:

a) v:\/gﬂ;
S
b) v=5V52;
S
c) v=5ﬁ;
S
d)v:ﬁﬂ.
2 s

8) Un corp de masa m aluneca liber cu frecare (coeficientul de frecare de alunecare u ) de la indltimea h a
unui plan inclinat de unghi « . Lucrul mecanic total efectuat la deplasarea corpului pana la baza planului
inclinat are expresia:

a) L=mgh(l- uctge);

b) L=mgh(1—-utga);

c) L=mgh(1+ uctga);

d) L=mgh+ pcosa .

9) O saniuti aluneci liber pe zipadi pe un drum inclinat de unghi o =45°, de la o iniltime h=4m, dupi
care intrd pe un drum orizontal. Coeficientul de frecare la alunecare intre talpile saniutei si zdpada este
acelasi pe tot parcursul miscarii, ¢ = 0,04 . Distanta parcursd pe planul orizontal pana la oprire este:

a) 92 m;

b) 88 m;

¢) 96 m;

d) 100 m.

Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b c d

Exemplu de marcare raspuns: 1 E E E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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< A I m e .

10) Un corp de masd m cade liber in cAmp gravitational (g =10—) de la inaltimea H. Pe distanta
s

3H . A o 1 . S 9 . <

H, = 2 forta de rezistenta Intdmpinata din partea aerului este neglijabild, iar pe urmatoarea distanta

H . A o o . . . . .
H, :? forta de rezistenta intampinatd din partea aerului reprezinta o patrime din greutatea corpului.

Raportul dintre patratul vitezelor corpului dupa ce acesta parcurge distanta /|, respectiv distanta H,, are

valoarea:
2

vi 4

a) - =

v,

2
v

g;
b=
@%—%
d)z—gzl.

11) Simbolurile marimilor fizice fiind cele utilizate in manualele de fizicd, expresia matematicd a
teoremei de variatie a energiei cinetice a punctului material este:

a) L, =-AE,;
b) L., =-AE;
¢) Ly =E.;
d) L, =AE,.

12) Un resort initial nedeformat este comprimat cu 2 cm sub actiunea unei forte de 10 N. In aceasta stare
energia potentiala elastica are valoarea:

a) 0,17J;

b) 0,2 7J;

c)0,3J;

d) 0,47J.

13) In comprimarea adiabatici a unui gaz ideal:
a) energia interna creste;

b) energia internd scade;

¢) energia internd nu se modifica;

d) caldura este egala cu lucrul mecanic.

Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b c d

Exemplu de marcare raspuns: 1 E E E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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14) Intr-un calorimetru avand capacitatea calorica neglijabild se amestecd trei cantititi egale de apa cu
temperaturi diferite: ¢, =20 °C , ¢, =30 °C , ¢, =40 °C . Temperatura de echilibru este:

a) 22 °C ;

b) 26 °C ;

c) 30 °C ;

d) 34 °C .

15) Simbolurile fiind cele utilizate in manualele de fizicd, relatia pentru caldura molara este:

a) ng;
AT

b) c= 0 ;
m-AT

c) C= 0 ;
v-AT
14

d c=—%=.
AT

16) Caldura specifica izobara a unui gaz ideal avand exponentul adiabatic y, in functie de densitatea
acestuia p, In conditii normale de presiune si temperatura ( p, ,7; ) are expresia:

_ Do
C,=————"
70,1, (y =1
Po )
b) ¢, =—2L0
" ph(r -1
C) cp — ;/pO ’
poTo(?/_l)

d) ¢, =22

Loy =1

17) O cantitate de gaz ideal suferd succesiunea de transformdri: o izotermd urmatd de o izocora.
Reprezentarea transformarilor in coordonate (p,T) este:

a) Dreapta verticala urmata de o dreapta ce trece prin origine;

b) Arc de hiperbola urmata de o dreapta verticala;

¢) Arc de hiperbola urmata de o dreapta orizontala;

d) Dreapta orizontala urmata de o dreapta verticala.

Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b c d

Exemplu de marcare raspuns: 1 E E E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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18) Simbolurile fiind cele utilizate in manualele de fizica, relatia dintre capacitatea calorica si cdldura
specifica este:

a) C =m-c ;
b) c=m-C,
C=u-c.

c) He,

d) C=v-c,
Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b c d
Exemplu de marcare raspuns: 1 E E E
Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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a) 1

b) 6;

c) 7,

d 5.

2) Solutia reald a ecuatiei 3" -4* =3 .2"*? este egali cu:
a) L

b) 2;

c) -1;

d) 0.

3) Cate numere de trei cifre distincte doud cate doud se pot forma cu cifrele 0, 1, 2 si 3?
a) 4;

b)  6;
c) 18;
4 24,
4) Fie f:R >R, f(x)=x"+2(m-2)x+1, meR. Graficul functiei f este tangent axei Ox pentru:
a) m=-3;
b) m=-1;
c) me {O,l};
3
d) me {1,3} .

5) Fie f:R—> R, f(x)=4x+3m—-5, meR . Daca punctul A(-2,5) este situat pe graficul functiei f,
atunci m este egal cu:

2
a) =
3
b)  6;
8
¢) =
3
d) 5.
Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b ¢ d

Exemplu de marcare raspuns: 1 E E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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6) Se considera functia f:R" >R, f(x)= l Atunci limM este egala cu:
X

e e |
a) 1;
b) -1;
c) 0;
1
d —.
) 2

) ] 2x+a,x<0 i i
7) Fie functia /R >R, f(x)= , aeR.Daca f estecontinud, atunci a este egal cu:

X’ —a+4,x>0

a) 0;

b) 1;

c) 2;

4 4.

8) Se considera functia f:R — (1,+0), f(x)=9"+3"+1. Atunci (f)'(3) este egala cu:

a) In3;

b) 3In3;

1

¥ 5
) 3In3

d 0.

: . . . ) =7 =14\ | 3 m n
9) Valorile parametrilor reali m si n pentru care matricele 4 = 43 si B= 6 1 2 au

acelasi rang sunt:
1

a) m=—,n=1;
2
1
b) m=—-——,n=1;
2
1
c) m=—,n=-1;
2
1
d) m=——,n=-1.
2
Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b ¢ d

Exemplu de marcare raspuns: 1 E E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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. . x=-3 1
10) Valorile reale ale lui x pentru care det(4)=0, unde 4= | 5] sunt:
x —
a) X, =2,x,=-4;
b) x ==2,x,=4;
c) x=2,x,=4;

d) X ==2,x,=-4.

1 1 m
11) Fie matricea A=| -2 1 1 |, meR.Multimea valorilor lui m , pentru care matricea 4 nu este
0 m 1
inversabila, este:
a) R\ {— 2 s 1} ;
2
3
b _17_ 5
il
c) {—3,2} ;
3
d -—=,1;.
3
1 1 1 . - «
12) Suma S, =—+ + +..+ , pentru orice n numar natural nenul, este egala cu:
1.2 2-3 3.4 n-(n+1)
a) ”_H;
n
n
b —;
) n+1
1
¥ >
) n+1
a
2n
Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b ¢ d

Exemplu de marcare raspuns: 1 E E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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13) Daca [a] s |a| reprezintd partea intreagd, respectiv modulul numarului real a, atunci

‘2\/53\5”3\/5+\/ﬁ‘+\/%1] este:

a) =7;

b) —6;

c) 7;

d) 5

14) Valorile parametrului real m pentru care numarul complex z =m—mi verificd |z|=2, sunt:
a) Isi—1;

b 0si2;

o) 242 si 242
d 252,

15) Integrala J.le In xdx este egal cu:

a) 0;
b) 1;
T
c) 5
d) —1.

16) Se considera functiile f,g:(0,+0) >R, unde f(x)= Ll si g(x)=x"+1. Multimea primitivelor
X+

functiei f + g este egald cu:

a) X +x+In(x+1)+C;
3
b) %+x+ln(x+1)+C;

3
c) x?+l+ln(x+1)+C;

d) x—3+x+lln(x+1)+C
3 2 '

Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b ¢ d

Exemplu de marcare raspuns: 1 E E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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1
17) Integrala [ —2" dx este egald cu:
) s I—l X' +2x-5 s
a) llnl;
2 3
1
b In—;
) 3
c) In3;
d) lln3.
2

18) Fie (a,),., o progresie aritmetica pentru care a, =2 si a, =8. Atunci a,,, este egal cu:

a) -4036;

b) 4044 ;

c) 4036 ;

d) 4038.

Nota: Fiecare intrebare are o singura varianta de raspuns corecta. a b ¢ d

Exemplu de marcare raspuns: 1 E E

Raspuns considerat corect la intrebarea nr. 1: b)
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